

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по профилактике правонарушений в
муниципальном образовании «Советский муниципальный район»

от 4 марта 2020 г. № 2

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Заместитель главы администрации по социальным вопросам
И.И.Пьянкова

Присутствовали:

Члены комиссии:

- Иванова Н.М.
Васильева И.Х.
Мухарлямова Л.Т.
Рябинина С.Л.
Чепайкина Т.Н.
Тыртышников П.И.

Приглашенные:

Глава администрации Советского
района

Трудинов А.А.

Начальник ОУУП и ПДН МО МВД
России «Советский»

Липатников А.В.

І. «О причинах и условиях совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе направленных на половую неприкосновенность личности и нравственное развитие несовершеннолетних».

(Савинов Н.Н., Пьянкова И.И.)

В течении 12 месяцев 2019 года осуществлялись необходимые организационно-практические мероприятия, направленные на снижение уровня правонарушений и преступлений как среди несовершеннолетних, так и преступлений в отношении несовершеннолетних.

При осуществлении необходимых организационно-практических мер, направленных на снижение уровня правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних нами допущен рост преступлений совершенных против

половой неприкосновенности в отношении несовершеннолетних на 100% (АППГ)

По итогам 2019 года количество преступлений где потерпевшими являются несовершеннолетние увеличилось с 18 до 27, в том числе в отношении несовершеннолетних совершено 4 преступления по ст. 131 УК РФ; 4 по ст.132 УК РФ и 2 по ст. 134 УК РФ). Преступления совершены в отношении двух несовершеннолетних, которые на учете в МО МВД России «Советский» не состояли и совершены лицами не состоявшими на учете в МО МВД России «Советский». Указанные преступления выявлены нами при получении информации. ~~XXXXXXXXX~~. совершил действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней ~~XXXXXXXXXXXXXXX~~ совершил действия сексуального характера и изнасилование в отношении несовершеннолетней ~~XXXXXXXXXX~~.)

За отчетный период вопросы по профилактике правонарушений неоднократно становились предметом для обсуждения на совещаниях, вопрос преступлений в отношении несовершеннолетних рассмотрен при прокуроре Советского района и на заседании комиссии по профилактике правонарушений (Постановление № 03-26-02 от 10.12.25019 г.).

В общеобразовательных учреждениях МО «Советский муниципальный район» совместно с представителями прокуратуры, районной больницы, сотрудником ПДН проведены родительские собрания по вопросам профилактики правонарушений и преступлений как среди несовершеннолетних, так и преступлений в отношении несовершеннолетних.

В целях предупреждения семейного неблагополучия совместно с представителями субъектов профилактики проведено 74 рейдовых мероприятия, в ходе которых посещались семьи, состоящие на учете. (194 семьи в которых проживают несовершеннолетние в т.ч. семьи состоящие на учетах в ПДН, КДН, КЦСОН).

За 2019 год сотрудниками ПДН проведено 150 выступлений (АППГ-123), из них в СМИ-7 (АППГ-7), 150- профилактических бесед с учащимися образовательных учреждений на тему:«Уголовная и административная ответственность» (АППГ-123), на родительских собраниях -32, на Совете профилактики -29, на педагогических советах- 8.

Выявлено 17 фактов незаконного пребывания несовершеннолетних в ночное время в общественных местах.

К административной ответственности в 2019 году по ст.5.35 КоАП РФ привлечено 109 родителей (АППГ -137), по ст.20.22 КоАП РФ за употребление несовершеннолетними не достигшими 16 лет привлечено к административной ответственности родителей 7 (АППГ5).

Исходя из анализа совершенных преступлений в отношении несовершеннолетних видно, что все данные правонарушения и преступления в отношении несовершеннолетних совершаются в неблагополучных семьях. Там, где родители не должным образом контролируют поведение своих несовершеннолетних детей, нет взаимопонимания.

Отсутствие родительского контроля, слабый контроль со стороны субъектов систем профилактики, являются основными причинами совершения правонарушений, преступлений ими и в отношении них.

В 2020 году необходимо провести мероприятия, направленные на повышение эффективности работы сотрудников МО МВД и представителей субъектов системы профилактики правонарушений несовершеннолетних с различными группами несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, совершению преступлений против собственности с целью предупреждения совершения ими преступлений и административных правонарушений.

РЕШЕНИЕ:

1. Рекомендовать МО МВД России «Советский»:

- продолжить проверку по месту жительства социально-неблагополучных семей, состоящих на профилактическом учете, особое внимание уделив на взаимоотношение в семье.

- продолжить индивидуальную профилактическую работу с лицами, склонными к совершению преступлений сексуального характера, в частности ранее судимых за данные преступления.

2. Образовательным организациям в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего, пострадавшего от насильственных действий сексуального характера:

-совместно с заинтересованными службами района (специалисты, психологи, медработники, педагоги) разработать профилактические мероприятия с несовершеннолетним и семьей, где воспитываются несовершеннолетние, подвергшиеся насилию.

-обеспечивать доступной информацией учащихся, членов их семей о службах и учреждениях, куда можно обратиться за помощью, в том числе с указанием телефона доверия.

Заместитель Главы администрации
по социальным вопросам,
председатель комиссии
по профилактике правонарушений



И.И.Пьянкова